

## 十余市政项目 邀请市民参观

本报讯(记者 裴其娟)燃气、暖气怎样到您家?垃圾、污水如何处理?这些与生活息息相关的事情,很多市民不一定了解。从现在至年底,16个市政公用事业单位将陆续向市民发出邀请,组织市民对关心的问题参观检验。

据了解,此次“市民看市政”活动共包括十几项内容,分别是参观道路冲水、公交管理、河道管理、环城快速公路、郑开大道、炎黄二

帝塑像落成庆典,垃圾综合处理场,出租车调度中心,城市供水、水厂,燃气供应及储备情况,污水处理场,东环路、桥建设情况,市政立刻办、张花庄泵站,二七广场管理,雕塑制作流程,城市集中供热作业。市民若有兴趣参观,可拨打以下电话了解具体时间和参观内容:环卫洒水车队,63981584;市政工程总公司,67170608;环城快速公路管理处,68971323;城区河道管理

处,66217961;公交总公司,63881333;黄河风景名胜区,67809817;环卫处,63817568;客运管理处,67189900;燃气公司,68855777;污水净化有限公司,63985362;市政工程管理处,63827015;环境雕塑建设研究所,67615588;热力总公司,68982405;参观市自来水公司的市民将分别从专家学者库和劳动模范中抽取,参观二七广场的市民将进行征集。

## 都市新闻



### 顺应广大用户“看天供暖”要求

# 供暖延长四天 不再加收费用

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 张霞)昨日下午6时,郑州市热力总公司传来最新消息:根据天气突然变化的情况,应广大用户要求,市热力总公司临时决定,供暖期延长四天,同时,不另外加收任何费用。

近日,全国将出现大范围降温天气,我市未来几天的最低温度降幅较大,另外,还将出现降雨天气。昨日,应广大暖气用

户的要求,原计划3月15日结束供暖的郑州市热力总公司经过多方协调,临时决定延长供暖期,保证让广大暖气用户温暖度过“倒春寒”。

冬季采暖期结束前,热力公司会根据一周内天气温度变化来决定提前结束或延后供暖,如果一周天气平均温度低于7摄氏度,热力公司将延续供暖。郑州市热力总公

司纪委书记李军池解释说,供暖计划本来不会改变,但是,根据昨日天气最新变化和广大用户的要求,公司最终决定,将今年供暖期延长四天,即3月16日~3月19日,并且不再另外收取任何采暖费用。

对于今冬停止供暖的最后时间,郑州市热力总公司将根据未来天气的具体变化来决定。

### 相关链接

2003年~2004年采暖期,郑州市延长供暖2天;

2004年~2005年采暖期,郑州市延长供暖3天;

2006年~2007年采暖期,郑州市延长供暖4天。

## 春雨连绵气温降

本报讯(记者 刘俊礼)受冷空气和暖气流共同影响,我省大部分地区将有大范围明显降水,全市气温随之降低,部分地区最低气温将降至4℃左右。

据介绍,冷空气自前日傍晚开始影响河南。今天,全省阴天,黄河以南有小到中雨,部分地区有大雨;其他地区有小雨。全省偏东风3级左右。最低温度:北部、西部3℃到5℃,其他地区4℃到6℃。我市今天,阴天,小雨转中雨。偏东风3级。最低温度:4℃到5℃;最高温度:6℃到7℃。16日中雨转小雨,温度4℃到6℃。

## 本报搭建短信平台 架起编读沟通桥梁

本报讯(记者 安群英 王书栋)登录本报短信平台,一条条读者发送的短信跃入眼帘!有给本报办报提建议的,有建议小学提早开门的,也有关注市容建设的,条条短信关注民生民情。

如果你有新闻线索,如果你有需要排解的难题,可以用发送信息的方式向我们提供,我们将根据你的线索,快速采写新闻开展服务。移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255,我们还将定期举行短信抽奖活动,欢迎积极参与(注:每条资费0.5元,不含通讯费)。

### 短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

读者 137xxxx7200:小学八点到校应灵活些,孩子才上一年级,家长八点上班,以前还不影响上班,现在却经常迟到,领导已有意见,建议学校八点以前开门让学生进去。

读者 139xxxx9343:市区内一条本来就不宽的道路,修路时“立”在路中间的行道树和线杆仍没有拔去,非常影响行人通行,也影响了郑州市的形象。望关注!

读者 159xxxx9384:郑州市的马路不断改造,但是绿化带只见草坪不见鲜花,显得美中不足,不知何时能让市民在街头看见月季绽放。

读者 135xxxx7890:万米书法卷,民间惊现!装裱三十万,难!中牟书法家冯先生向社会求助。

读者 135xxxx9691:儿童乘公交车超过一米应该按规定投币,昨日在49路公交车上,有位家长不但不给上四年级的女儿投币,还一路辱骂车长,这种做法对孩子的教育和成长很不利。

## 当年栽下小树苗 如今长成参天树



本报讯(记者 刘玉娟 文 李焱图)昨日,在管城区实验小学的邀请下,退休老教师李麓桢重返校园,看到30年前他带领学生们在校园种下的一棵棵小树苗都已长成参天大树,李老师感慨万千。

1977年,李麓桢老师在这所小学(当时该校称“二里岗大道第二小学”)五年级三班担任班主任,这些树木就是那年他带领全班学生一棵一棵亲手种下的。如今,30年过去了,校园面貌发生了巨大的变化,但当年李老教师带领学

生们亲手种下的树木,依然在繁茂地生长,见证着辛勤园丁的培育成果!

李麓桢老师和同学一道聊起植树和绿化的好处,希望学生们都能多植树,为郑州园林城市多作贡献,希望学生们将来都能成为祖国的栋梁之材。

本报讯(记者 汪辉 通讯员 杨振岭)农历大年初四,一位年轻英俊的驯兽师在我市某公园表演与鳄鱼接吻惊险节目时,不幸被鳄鱼咬了一口,额头、鼻子、左面部“全面开花”。好在专家为他紧急实施了精细美容修复手术,目前小伙子面容已基本恢复原貌。

“咬我的是一只3米长的大暹罗鳄,十几岁了,因是野生的,性子很凶。经过了这场灾难,我可能再不当驯兽师了……”昨日上午,在省人民医院病房,谈起当时的情景,几夜睡不宁的唐飞仍惊魂未定。原来那天上午,我市某公园春节庙会热闹非凡,一派喜庆气氛,18岁的小伙子唐飞(化名)正在为观众表演惊险刺激的与鳄鱼接吻节目。就在唐飞的嘴接触到鳄鱼嘴的瞬间,突然响起的鞭炮声,让受惊的鳄鱼突然张开大口,狠狠地咬住唐飞的面部,并用尾力甩。唐飞面部顿时血流如注。拼命从鳄鱼口中挣脱的唐飞立即被送往省人民医院。该院整形外科主任医师翟弘峰博士检查发现:唐飞的

## 炮声惊鳄鱼 咬伤驯兽师

### 经手术小伙面容基本恢复

额头、眉头皮肤腐烂,部分皮肤、肌肉及部分眉毛缺失;鼻子被撕裂成四瓣;左面部有几道深深的伤口几乎穿透口腔内……

经手术,唐飞恢复顺利。目前,唐飞除额面部还有一处植皮的伤口未完全康复外,其余鼻子、左面部均基本恢复原貌,皮肤伤口处只有隐约可见的细小的疤痕。

## 2007年郑州春运 旅客发送量再创新高

### 40天发送旅客600多万

本报讯(记者 王文霞 侯志红 郑文鹏 实习生 冉艳芳)昨日是今年全国春运的最后一天,郑州铁路、公路、民航传来消息,40天共发送旅客663.3万人,旅客累计发送量再创历史新高。

铁路累计发送旅客241万人次,同比增长2.6%,售票营业额1.86亿元。铁路客流呈现出客流增幅高、高峰持续久、安全压力大、运能缺口多、节前客流平稳、节后客流猛增等特点。为此,铁路部门针对节后客流猛增并一直居高不下的特点,延长铁路春运时间至3月20日。

公路累计发送旅客约367万人次,增幅达10%多。由于节后天气晴好,今年公路客流出行都比较早,正月初六客运中心站就出现了客流高峰,并出现了民工流、学生流和探亲返车流“三流”叠加的现象。由于火车票难买,今年的公路运输明显呈现客流压力大的现象。

郑州新郑国际机场共发送旅客55.3万人,同比增长45.37%;进出港航班5617架次,同比增长37.23%,农历正月初七达到16882人次,创造了郑州机场新的单日最高纪录。客流以旅游探亲为主,团队游占旅客的20%。整个春运期间天气较好,没有出现大面积航班延误现象。出行仍以南方广州、深圳等沿海城市与成都、昆明等旅游城市为主,乘机来河南旅游的中外旅客增加较多。机票在春运初期还有部分折扣,但春运大部分时间机票折扣不大,部分航班还一度出现机票紧张现象,农民工乘机人数明显增多。

## 郑州火车站地区管委会 温情服务旅客 确保春运平稳

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 申学智)郑州火车站地区管委会坚持温情加严管,确保了40天春运工作平稳和谐。

春运期间,郑州火车站地区管委会先后设立了春运党员服务队,小红帽服务队,老年义务服务队,机关突击服务队,青年志愿者服务队,春运疏导员服务队,春运巡视员服务队,春运协调服务队,农民工咨询服务台,农民工售票窗口等,及时为旅客解决急难问题。

据统计,40天春运,火车站地区管委会共为旅客免费提供各类咨询服务2万余人次,提供开水100吨,救助旅客购票票款8000余元,做好人好事300余件,接到感谢信和电话100余封(个),锦旗6面。

## 醉“红旗”闹市撒野 撞坏一摩托 撞飞仨盲人

### 撞坏一摩托 撞飞仨盲人



本报讯(记者 张立文 宋晔图)昨日下午,在丰产路红专路交叉口,一醉汉开车将盲人按摩师撞飞,然后,又当街撒泼,扬言要打拦自己车的老先生,并声称自己花钱就可以摆平。醉汉身上有一出入证,证上显示其为某报社“城市周刊记者”。

昨日13时50分许,住在郑州市政七街关虎屯的冯大爷骑上自己的老年专用摩托车准备发动时,突然从身后窜出一辆汽车,“刺啦”一声将冯大爷摩托车的前挡风板挂掉了一半。冯大爷吓得赶紧跳下车。

轿车晃悠悠继续向南开,从后面可以看到豫A99984的车号。冯大爷喊人追时,轿车继续快速前行,在丰产路红专路口,将路边三名排队行进的盲人撞飞。在盲人的惨叫声中,司机倒车企图离去,被附近群众拦下。车上的男子下车后,浑身酒气,摇摇晃晃。众人指责其酒后驾车撞人时,醉汉骂骂咧咧,声称撞了自己会掏钱解决,不用别人操心。

很快,有人拨打了110和120。120赶到后,赶紧救治受伤的三位盲人。交巡警一大队民警赶到,将醉汉控制。在其身上,发现一张河南科技报社的出入证,出入证上显示,其名叫“刘晓峰”,职务为“城市周刊记者”。

在金水区医院急诊室,受伤的三位盲人痛苦地躺在床上。三人都是政七街与红专路交叉口一家盲人按摩店的按摩师。当时,他们从关虎屯吃完午饭正要回店里,突然一下子就被撞飞了起来。

金水区医院张志愿医生说,三位伤者经过诊治,受伤最重的也只是头部血肿,都没有大碍。目前,警方已经将肇事者抽取血样化验。目前,事情还在进一步处理中。

### 场外交通拥堵 场内大卖性药

## 药品保健品交易会 会有点乱

本报讯(记者 张立文 宋晔图)昨日上午,金水路郑汴城际公交站广场人山人海,2007年河南药品保健品交易会正在举行,大量参展车流拥堵在广场门前的金水路上,会场出现大量性药经营摊位,性药宣传彩页画面不堪入目。

上午10时许,记者来到金水路东明路口附近的郑州贸易中心钱广场,这里原来是郑汴城际公交的发车售票地点,但工作人员却告诉记者,车站暂时移到东边一工地内,“这两天这儿举办药品交易会,场地被租出去了,售票处也暂时搬到了广场门口的面包车上,买了票到那边工地上车。”记者注意到,不少乘客对车站临时迁移并不知情,还到原来的候车厅买票。

记者注意到,由于广场大门紧邻金水路,大量参展人员乘车前来,各种车辆在金水路上停下车人,再加上从开封返回的城际公交车要在广场门前调头才能开进东边的建筑工地,每

隔10分钟,就会有一辆巨大的豪华公交车横在金水路上,道路拥挤不堪。在此执勤的交巡警一大队民警说:“我们昨天下午就发现这里道路拥堵,今天特地多派了几组警力在这里疏导。”虽然民警全力疏导,但车多人多,道路依然通行缓慢。

此时,不时有药品经营商向记者和行人递宣传彩页,记者发现,多数彩页是宣传性药的,而且画面内容低俗淫秽,不堪入目,在广场上紧密的摊位中,记者发现大量经营性药的摊位,“壮阳精品”、“午夜神”、“顶天柱”等性药名称随处可见。

此次交易会的组委会负责人李女士向记者出示的省工商局下发的手续中,明确写着交易品种“成人用品除外”。李女士辩解称,在交易会上经营性药等成人用品的人,全部都是来“蹭会”的,这些人根本不向主办方交纳任何费用,私自在场内摆摊,为了清除这些“蹭会”,主办方雇佣了30多名会场管理人员仍无济于事。

